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監査委員から町に意見書を提出

決算は適正で財政も健全である
第61回秋田県消防操法大会

第４分団が県大会に出場
　７月25日、監査委員（熊谷勝與代表監査、鹿兒島
巖監査）から令和５年度小坂町各会計歳入歳出決算
への意見書が町長に提出されました。
　これは、地方自治法により、監査委員が各会計の
決算について、証書類や各基金の運用状況と財政及
び公営企業会計経営の健全化に関して審査し、町に
意見するものです。
  審査結果は、決算は適正であり財政も健全である
との意見でしたが、今後も健全な財政を維持継続す
るために、未収債権の早期回収及び予算決算の管理
徹底を図るよう要望がありました。

　８月24日、県消防学校を会場に秋田県消防操法
大会が開催されました。小型ポンプ操法の部に第４
分団上川原班が、ポンプ車操法の部に同分団万谷班
がそれぞれ鹿角支部代表として出場。６月の町大会
から厳しい訓練を重ねて大会に臨んだ選手らは、鍛
え上げた技術と連携を大いに発揮しました。
　11年連続出場の上川原班は４位、11大会ぶりに
県大会へ出場した万谷班は３位という成績を残し
て大会を終えました。
　優秀選手に、赤川和也さん、亀田稔さん、安保誠さ
んの３名が選ばれました。

オンライン申請サービス
提供開始のお知らせ

　令和６年10月１日から、小坂町オンライン申請
サービス提供を始めます。
　こちらのサービスは、小坂町公式LINEを友達登
録するか専用のWebページを表示することで、町
の様々な情報を受け取れるほか、町へのお問い合
わせ、オンラインによる各種申請が行えるなど、
様々なメニューを準備する予定です。
　現在、メニュー等については準備調整中ですの
で、後日改めて町民の皆さまへお知らせします。

●サービス提供開始
令和６年10月１日（火）から

●提供サービス内容
準備調整中のため後日改めてお知らせします

●サービスの利用方法
【LINE】
　小坂町公式LINEを友達登録することで、サービ
　スの利用ができます
【専用Webページ】
　専用のWebページからサービスの利用ができます
※公式LINE並びに専用Webページは、現在準備中
　のため後日改めてお知らせします

■お問い合わせ先　総務課総務管財班（TEL29－3901）

十和田湖ひめます
スクラッチキャンペーンを

開催します
　十和田湖特産のひめますをＰＲするため、十和
田湖ひめます認証店で食事または宿泊した方へ景
品が当たるキャンペーンを開催します。

●期間
　令和６年10月10日（木）～令和６年10月31日（木）

●参加店
　十和田湖畔地区の十和田湖ひめます認証店（19店舗）

●配布対象
 【飲食店】
　700円（税込）以上のメニュー１品について１枚配布
 【宿泊施設】
　一泊につき一人1枚

※期間中であってもスクラッチ
　カードが無くなった店舗より
　順次配布終了します。

■お問い合わせ先
十和田湖ひめますブランド推進協議会

（TEL0176－51－6743）

＠かぶきん

－身近な話題をお知らせください。


